

ZA NOVU GODINU PULA DOBIVA SVOJU RADIOSTANICU

Prvog dana Nove 1961. godine Pula dobiva još jednu korisnu instituciju. U 23 sata i 45 minuta 31. prosinca na valu 202 metra proradit će Radio stanica Pula. Od toga dana, ova stanica, koja će u toku dana na istom valu prenositi program Radio Zagreba, svakodnevno će od 15 do 17 sati emitirati vlastiti lokalni program. Pored toga, svake nedjelje i praznika ova stanica davat će svoj program i od 10 do 12 sati prije podne.

Pulska radiostanica, osim govornog programa, u kojem će biti lokalne vijesti, i muzičkog programa, imat će i emisiju »Po željama slušalaca«. U toj emisiji emitirat će se kompozicije po željama naručila. Prva emisija »Po željama« bit će već za Novu Godinu. Kompozicije po željama mogu se naručiti u Narodnom sveučilištu u Puli, ulica Prvog maja 36.

Organizacijski odbor za obilježavanje 50. obljetnice Radio Pule: Džana Banić, Vesna Ivetić, Tatjana Kaštelan, Ozren Kiza, Ludvik Slana, Budimir Žižović.

Autori tekstova: Marko Bijazić, Valmer Cusma, Lada Duraković, Vesna Ivetić, Tatjana Kaštelan, Budimir Žižović

Lektorica: Marina Nimac

Izvori:

- Arhiv Radio Pule (konvencionalna i nekonvencionalna građa) 1960.–2010.
- Monografija „50 godina Državnog arhiva u Pazinu 1958/2008“, 2008.
- Grdinić, Iva; «Sumarno- analitički inventar fonda Radio televizije Zagreb. Radio stanica Pula (1964/1985)» u: Vjesnik istarskog arhiva, Svezak 14-16, 2010.
- Privatni arhivi djelatnika Radio Pule

Prikupila i istražila (između 2005. i 2010.): Vesna Ivetić

Pula, listopad 2010.

Izložba u Državnom arhivu u Pazinu *Radio Pula – 50 naših...* 13.10.2010.

Cijenjeni posjetitelji,

u sklopu 50. obljetnice Radio Pule odlučili smo prirediti izložbu u Državnome arhivu u Pazinu na kojoj je prikazan presjek pola stoljeća naše ustanove. Naša vrijedna ekipa okupljena u organizacijskom odboru za proslavu obljetnice Radio Pule, na osnovu arhivskih dokumenata, prikazala je važne segmente iz prošlosti i sadašnjosti Radio Pule. Izložba je nastala kako bismo stanovnicima Istre i svim zainteresiranima za proučavanje novije prošlosti naše regije dali uvid u do sada neobjavljene dokumente iz bogate pismohrane Radio Pule i ispričali njezinu priču. Hvala Državnom arhivu u Pazinu na ustupanju prostora za izložbu i na svesrdnoj pomoći kroz dugi niz godina, a osobito hvala vama, dragi slušatelji, na potpori koju nam pružate cijelih pola stoljeća.

Urednica Radio Pule
Tatjana Kaštelan

DAPA
DRŽAVNI ARHIV U PAZINU

